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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 RÉSZVÉTELI FÓRUM  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.08.03. 

 Helyszín: Bakonybél  Faluház  előtti tér 

 Rendezvény megnevezése: RÉSZVÉTELI FÓRUM 

 A rendezvényen 18 fő vett részt. 

 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 
 -  fiatalok 

 Vezetők: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 A részvételi forum  egy konkrét célra szerveződött,  a közösség tagjainak 
 részvételével megvalósuló olyan nyilvános találkozó, melyen a  helyi közösséget 
 foglalkoztató kérdéseket, problémákat járják körbe 

 Témája  jelenleg: az önkéntesség és az önkéntes munka  fontossága a településen. 

 A  Faluház  előtti  téren  kiscsoportos  foglalkozás  keretében  a  településen  jelenlevő 
 önkéntesség  és  önkéntes  munkáról  beszélgettünk.  A  csoporttal  áttekintettük  milyen 
 önkéntes  munka  van  jelenleg  jelen  Bakonybélben,  ezek  a  Virágosítók  csoportja,  a 
 Nyugdíjas  klub,  mint  segítő  tagok  minden  rendezvényen,  az  egyesületek, 
 alapítványok  tagjai  szintén,  mint  segítők  a  rendezvényeken,  Önkormányzat  és 
 szervezeteinek  dolgozói  szintén,  mint  önkéntes  segítők  a  rendezvényeken,  az 
 általános iskola diákjai és helyi fiatalok és aktív korúak egy része. 

 A  közösség  megköszönte  a  jelenlévő  Vitnyédi  Zsiványok  Egyesület 
 képviselőjének,  Tyukász  Tamásnak,  hogy  Bakonybél  településen  önkéntes  alapon 
 részt  vesznek  a  rendezvényeinket,  ahol  segítik  a  lebonyolítást  és  hasznos 
 tanácsokat adnak tapasztalataikról. 
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 Az  önkéntes  munka  bemutatására  hívtuk  vendégül  a  Vitnyédi  Zsiványok 
 Egyesületet  a rendezvényre. 

 A  beszélgetés  összegzéseként  arra  jutottunk,  hogy  nem  vagyunk  rossz  helyzetben 
 az  önkéntesség  terén,  de  mindenképpen  bővítése  szükséges,  a  település  minőségi 
 kulturális és összképi szintjének megőrzése érdekében. 

 Ez  a  program  erősíti  a  részvételi  demokráciát,  szélesebb  rálátást  ad  a  közösség 
 problémáira,  erőforrásaira.  Nyomon  követhető  volt,  hogyan  jelennek  meg  az 
 önkéntesség kapcsán az egyéni, illetve csoportos érdekek  a beszélgetésben, 
 A  közös  a  döntési,  és  tervezési  folyamatban  való  részvétel  fejlesztő  hatása 
 érvényesül,  mind  az  egyén,  mind  a  csoportok  esetén,  hosszabb  távon  fejlődik  a 
 közösség  tagjainál  a  kommunikáció,  a  vitakultúra,  az  érdekérvényesítési  készség, 
 és a kooperáció. 

 A  program  segíti  az  elkötelezettséget,  erősíti  a  megvalósulásban  való  részvételre 
 való  motivációt.  és  fejleszti  aa  közösség  tagjaiban  a  felelősségvállalást  a 
 közösséget érintő ügyekért. 

 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.1.3  és  a  3.3.3  pontjával, 
 valamint igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévőket  vállalták,  hogy  az  elhangzottakat  átadják  a  település  többi 
 lakójának  is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 

 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.08.03. 


